

全市快递日均进出港量超60万件,恢复至平时三成左右——

寄递效率在压力中提升



18日上午10点,吴滨驾驶面包车来到位于南通开发区的普洛斯物流园。在门口接受体温检测并登记信息后,他把车径直开进园区内的中通快递南通分公司,将已经打包好的300多件快件分批搬运上车。

吴滨是中通快递南通分公司轻纺城网点的负责人。随着中通快递南通分公司2月10日复工,由他承包的网点也重新营业。受疫情影响,网点的两名业务员身在安徽无法返通,这些天派件揽件的活,吴滨全都自己包了。由于附近的北濠网点还没复工,他每次还会顺带捎上一些北濠网点的小件,帮着一起派送。

记者从市邮政管理局了解到,目前,全市邮政快递行业的130多家法人企业,已经有30多家恢复正常营业,当前日均进出港操作量超60万件,恢复到正常状态的三成。各企业整体业务量恢复了多少?人员返岗率如何?在做好疫情防控的同时,怎样保障寄递效率?就此,记者实地探访了两家企业。



市区53个网点近八成复工

中通快递南通分公司是全市最早复工的快递企业之一,承担着南通市区范围内的快递揽收和派件工作。往常,这里日均进入港总量约8-10万件。“复工第一天,出港不到2万件,进港有七八千件,一个星期下来,目前每天出港约1万件,进港约2万件。”中通快递南通分公司市场部经理汪伟介绍,快递单量已经恢复到平时的三四成。

上午10点,除了外面停着几辆网点过来拉件的面包车,偌大的工作区只有寥寥几名工作人员,显得很空旷。汪伟说,分拣一般是从晚上六点开始到第二天早上六七点左右结束,原来

负责分拣的工人有50多名,目前返岗的仅有12人,其他人不是滞留在老家,就是到了南通还在14天隔离期。为了保障分拣效率,公司又请了18名留在本地过年的临时工。

虽然进港的快件能够及时分拣,但派件的压力却比往常大了不少。中通快递南通分公司在市区共有53个网点,目前已有多复工。即便是复工了,像吴滨这样的“光杆司令”也不在少数。以开发区网点为例,往常该网点共有20名业务员,日均派件5000-6000件,而现在日均也有2000件的单量,返岗的业务员却仅有四五名。“还有十几个网点虽然没复工,但我们也从分公司调派了人员、车辆,承担这些网点的派件任务。”汪伟说,师傅上午派件,下午拉件,比平时辛苦不少,为的是尽快把快件送到客户手中。

与中通快递南通分公司一路之隔的,是南通地区进出港数量最大的分拨中心——中通快递南通分拨中心,全市的中通快递都要从这里进出。眼下,这里也不复往日大货车穿梭不息的繁忙景象。汪伟说,受疫情影响,部分到达南通的快递滞留在了分拨中心,暂时无法向县(市、区)转运。



返岗人员全员上阵参与分拣

同在南通开发区的圆通快递开发区分公司,通过街道初审、开发区管委会复审等环节,于2月14日复工。

18日上午,记者来到这家公司的时候,大门处于紧闭状态。在门口测完体温后,总经理朱廷勇一边把记者领进门,一边解释关门的用意:疫情期间,为避免人员聚集,公司要求各网点错时派车前来拉件。“这家拉走了,我们再到微信群里通知下一家过来,大门只在车辆进出时开放。”复工前,公司给各网点配齐了口罩、消毒水等防疫用品,分

公司内部也进行一天两次的消毒。

“现在还是以派件为主,揽件比较少,一天总共有2000多件,是平时的五分之一。”朱廷勇介绍,分公司的30多名员工已有12人返岗,包括办公室工作人员在内,全员上阵参与分拣。

最大的压力同样来自派件。朱廷勇说,公司下面有16个承包网点,目前快递员的返岗率仅有20%。“临时招人不太现实,因为快递员从熟悉业务流程到掌握承包区地形,起码要一周的时间。”为了解决这个问题,公司派员增援,各个网点之间也在互相支援。“虽然每天都能接到一些催件电话,但大部分客户还是比较体谅我们的,如果是防疫用品或生活必需品,我们也会优先派送。”



请允许快递员进小区

目前,因疫情防控需要,我市大部分小区采取封闭管理,快递员的出入受到一定限制。

圆通快递开发公司的快递员范小飞负责新开南路至通盛大道之间片区的派件。“往常这个片区一天的派件量约200件,现在一天也有100多件,基本要四个多小时才能派完,不比平常时间短。”范小飞说,这个区域内主要是些园区和企业,管控措施也比较严,每天他出入其中要量好多次体温,“有的企业不知道有没有上班,要先打电话过去问,还常常碰到客户要求改地址的情况。”

“很多小区都配备了快递箱,但是由于封闭管理,快递员进不去,只能在门口打电话,等客户一个个过来拿,碰到人不在的情况,还要带回去。”朱廷勇说,在岗的人员都是经过返岗登记的,每天上岗前还要进行体温监测,派件时也都佩戴了口罩、手套等,希望小区能允许快递员进入,将快件分发到快递箱,这样也减少客户当面取件带来的风险。

本报记者 王玮丽

2020年春运落幕

全市发送旅客同比减少57.69%

本报讯 (记者彭军君 通讯员苏冬冬)18日是2020年春运的最后一天,为期40天的春运静悄悄地落下帷幕。受新冠肺炎疫情影响,春运返程启动以来,客流保持低位运行。

2020年春运从1月10日开始至2月18日结束。40天时间,全市共安全发送旅客107.14万人次,同比减少57.69%。其中,公路发送旅客52.31万人次,同比减少68.14%;铁路发送旅客42.38万人次,同比减少39.45%;民航发送旅客12.45万人次,同比减少34.61%。春运前15天(腊月十六至

增长。

春节后至今,受新型冠状病毒肺炎疫情影响和防控需要,群众居家较多、出行较少,部分道路客运以及有关列车、航班暂停运输服务,客流量明显下降。

当前,根据2020年春节放假及错峰返程有关工作安排,各地已逐步恢复上班。我市将结合疫情防控和运输服务保障需要,在认真组织落实好疫情防控措施的基础上,积极稳妥逐步恢复相关交通运输服务,保障社会公众出行需求。

回馈“最美逆行者”

我市开通公证服务绿色通道

本报讯 (记者何家玉)即日起至2025年2月18日,我市支援湖北疫情防控工作的医护人员及其父母、配偶、子女,申请办理公证开通绿色通道。其中医护人员本人申请办理公证的,我市公证行业将为其开通绿色通道服务,其中医护人员本人可免费办理各

类民事公证。为坚决打赢疫情防控阻击战,我市上百位医护人员冲锋在前,奋战在湖北疫情第一线,守护人民群众的健康和安全。市公证行业为履行社会责任,体现社会担当,回馈“最美逆行者”,决定对受市委、市政府指

派,对口支援湖北疫情防控工作的医护人员及其父母、配偶、子女,申请办理公证开通绿色通道。其中医护人员本人申请办理公证的,优先受理、优先审批、优先出证,并免费提供公证法律咨询、免费办理各类民事公证;医护人员的父母、配偶、子女申请办理公证的,优先受理、优先审批、优先出证。

符合条件的医护人员及其父母、配偶、子女可以到南通市任何一家公证机构申请绿色公证服务。市公证协会咨询电话0513-85159936,15962978092。

精华再献爱心

捐赠地产名药逾百万

本报讯 (记者李彤)继2月8日向全市13家养老护理机构捐赠价值47万元的正柴胡饮颗粒、王氏保赤丸等地产名药后,昨天,精华制药集团股份有限公司再次出发,向港闸区的两家特色养老机构捐赠爱心药。

新冠肺炎疫情发生后,精华制药集团股份有限公司大年初四提前开工,24小时不间断运作,加紧生产医院、药房紧缺的正柴胡饮颗粒、金荞麦胶囊等抗病毒感冒药品,并投向全国市场补充供给。

当天,市北护理院收到了精华制药集团送来的600盒金荞麦胶囊、王氏保赤丸以及50盒正柴胡饮颗粒。院长陈建群介绍,按照要求,市北护理院已

于1月27日施行临时封闭式管理,“非常时期,对于吃住在机构里的老人来说,预防感染、做好疫情防控、提升免疫力是当务之急。虽然院里也提前备了一部分常用药品,但数量有限。此次精华制药专程送来爱心药品,真的是及时雨。”

“老人是传染病的易感和高危人群,这些药品均为居家常备药,可以预防保健。”精华制药集团股份有限公司监事会主席薛红卫介绍,今起的一周内,企业将再向各县(市、区)40家护理机构发放1.88万盒、总价值53万余元的爱心药品。至此,精华制药集团捐赠药品总数达3.58万盒,惠及全市53家养老机构。

两侨企捐钱捐口罩

助市一院防疫及赴武汉医疗队

本报讯 (记者何家玉)昨天上午,我市两家侨界爱心企业——南通市新嘉华教育集团、南通市康华照护服务有限公司,分别向市第一人民医院捐赠20余万元资金和25300只口罩,用于支援一院防疫及其赴武汉医疗队。

此次疫情中,市第一人民医院承担着发热筛查和救治新冠肺炎病人的任务,已派出两批共10名医护人员前往武汉和黄石支援抗疫一线。此外,第三批20名医护人员也已集结待命,随时准备出发。

“全世界华人都是团结的大家庭,医护人员很辛苦,我们应该为他们做些什么。”新嘉华教育集团的侨眷代表林培培

说。因为还没有开学,集团是在线上向下属7家幼儿园的家长、小朋友、教职工们发起的募捐,许多小朋友都拿出自己的压岁钱,奉献爱心。

据了解,在疫情防控的非常时期,市侨联及时发起倡议,号召侨界群众听党指挥、重视防控、凝聚侨心、奉献爱心,旅居海外的侨胞、侨界爱心企业也纷纷行动起来,捐款捐物。截至目前,全市海外侨胞、归侨侨眷共捐款1055余万元,捐赠295万余只口罩、22810套防护服、1840个护目镜、69000双手套、66个体温计、33吨消毒液、20400瓶鼻腔护理喷雾等医疗物资,折合人民币近636万元。

如东法院特事特办

19.7万元农民工工资发放到位

本报讯 (通讯员季诗秋记者王玮丽)“拖欠的工资已经打到你的银行卡上了,请注意查收!”昨天下午,一场特殊的执行款发放在如东法院执行指挥中心进行。通过微信视频,如东法院执行干警祁卫东与24名当事人一对一连线,与他们确认执行款到位情况。

2月7日,如东法院收到了张某国等人线下邮寄申请执行的立案材料,涉及包括张某国在内的24名农民工向南通某纺织有限公司追索劳动报酬纠纷系列案,申请执行总标的额197000元。

时值疫情防控的特殊时期,如东法院现场开庭、实地执行等工作均已延期或暂停,但

对涉及人民群众最急、最忧、最盼的事情不能等、不能停。为此,如东法院特事特办,开启“云执行”模式。该案承办法官祁卫东在充分利用信息化手段研判案情的基础上,发现案件被执行人南通某纺织公司还是另外一起追偿权纠纷的被执行人,而该起追偿权纠纷的相关执行标的已经在2月1日网上拍卖中成交变现。经多方沟通,另案申请执行人在2月14日同意从拍卖款中优先支付张国等24名农民工的工资。

截至2月18日,如东法院执行局通过执行案款管理系统将24名当事人197000元工资陆续线上发放到位,在这紧张的“战疫期”,及时为焦急的农民工兄弟送去一份温暖。

南通三院第七批新冠肺炎患者出院

本报讯 (通讯员晨光记者冯启榕)昨天,我市新冠肺炎患者定点收治医院——南通市第三人民医院又有2名确诊患者治愈出院。

此次出院的患者分别为55岁的刘女士和50岁的董女士,均为通州张芝山人,均与武汉返通人员有密切接触史,于2月5日入院。

据了解,自2月6日我市首批新冠肺炎患者从南通三院治愈出院后,此次为三院第7批出院患者。截至目前,我市已有23名确诊患者出院。

网络司法拍卖公告

江苏省海门市人民法院定于2020年3月22日10时至2020年3月23日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sft.taobao.com>,户名:海门市人民法院)对位于海门市海门街道健康路52号的不动产进行公开司法拍卖。

起拍价:42.99万元,保证金:5万元,增价幅度:2000元;

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

海门市人民法院

2020年2月20日

便民热线:59000797 59000798

办理地址:海门市工农南路150号
海门市政务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲许映兰遗失身份证件,号码:320621195708212423,声明作废。

▲张建国遗失身份证件,号码:320624196503158615,声明作废。

▲南通亚美塑胶有限公司(NANTONG YAMEI PLASTICS CO., LTD)遗失上海美设出运的去德国汉堡(HAMBURG)海运提单B/L NO.: AMIGL190602123A,声明作废。

▲港闸区乐咪小吃店遗失食品经营许可证副本,编号:JY23206110020301,声明作废。

关于南通市区新型墙体材料专项基金和散装水泥专项资金清算缴库事项的公告

各有关单位:

根据江苏省住房和城乡建设厅、江苏省财政厅《关于进一步加快新型墙体材料专项基金清算工作的通知》(苏工信墙改(2019)655号)等文件要求,南通市区(崇川区、港闸区、经济技术开发区)各新型墙体材料专项基金和散装水泥专项资金缴款单位,须在2020年6月30日前到原预征机构申请办理清退手续,逾期不向原预征机构申请“两金”退款的,视为放弃“两金”清退,由原预征机构将逾期不申请退款的项目“两金”上缴同级国库,请“两金”缴款单位尽快到原预征机构办理清退事宜,所需提交退款资料请在南通市住房和城乡建设局网站“资料下载”中下载。

特此公告。

崇川区、港闸区项目清算办理单位:南通市绿色建筑推广中心;
地 址:青年中路86号中城大厦301;
联系人:周卓;
联系电话:85503501
市经济技术开发区项目清算办理单位:南通经济技术开发区建设工程质量安全监督站;
地 址:南通市经济技术开发区星湖大厦1202室;
联系人:马旭东;
联系电话:13901489260
南通市住房和城乡建设局
2020年2月20日